

Program zájezdu do Anglie (24. 4. – 29. 4. 2017)

1. den: pondělí 24. 4. 2017

Odjezd z Hradce Králové v odpoledních hodinách

2. den: úterý 25.4.2017

V časných ranních hodinách přejedeme případně trajektem přes kanál La Manche do Anglie. Během dopoledne přijedeme do **Londýna** – pěší prohlídku města zahájíme návštěvou **čtvrť Westminster**. Od dominanty jižního břehu Temže - **London Eye** s krásným výhledem na Houses of Parliament, se přes Westminster Bridge vydáme do vládní **čtvrť Whitehall**. Prohlédneme si některé expozice v **National Gallery**, navštívíme **Covent Garden**, ideální místo pro odpočinek. Odtud přejedeme do **British Museum**. Přes Shaftesbury Avenue se vydáme na **Picadilly Circus** a k **Buckinghamskému paláci**. V podvečerních hodinách budeme ubytováni v rodinách v jihozápadní části Londýna. Pobyt v rodinách zahájíme večeří.

3. den: středa 26. 4. 2017

Po snídani se autobusem vydáme na jih Anglie do přímořského letoviska **Brighton**, abychom si tu prohlédli proslulý Královský pavilon. Po jižním pobřeží budeme pokračovat dále do města **Chichester**, kde se projdeme městem, zastavíme se u katedrály (slavná zvonice a socha Sv. Richarda) a **Fishbourne Palace** - největší římská vila v Británii. Dnešní program zakončíme v přístavu **Portsmouth**, pyšnického se bohatou námořní historií. Proto právě zde je v muzeu v přístavu k vidění legendární vlajková loď admirála Nelsona HMS Victory. Na nocleh se vrátíme zpět do Londýna.

4. den: čtvrtek 27. 4. 2017

Dnes nás čeká celodenní výlet na západ od Londýna. Dopoledne si prohlédneme monumentální královský zámek **Windsor** na okraji Londýna. **Údolí bílého koně** na jihozápad od města Oxford je pojmenováno podle prehistorického obrazu koně, který byl vytesán do vápencového svahu zdejší vrchoviny. Společně se Stonehenge patří tato „malba“ k nejvýznamnějším prehistorickým památkám Anglie. Zbytek odpoledne pak věnujeme prohlídce univerzitního města **Oxford**. První koleje začali v Oxfordu vznikat již ve 12. století. Dnes můžeme ve městě najít neuvěřitelných 39 kolejí, vzájemně se lišících svým osobitým charakterem. Zpět na nocleh do Londýna se vrátíme večer.

5. den: pátek 28.4.2017

V ranních hodinách přijedeme do centra **Londýna**, kde bude až do večerního odjezdu následovat pěší prohlídka města. Navštívíme Regent's park, projdeme Baker Street s muzeem Sherlocka Holmese a nejrušnější třídu Londýna Oxford Street, **St. Paul's Cathedral**, City. Prohlídka **Tower of London**, **Tower Bridge**, fakult. projížďka lodí po Temži na **Greenwich**. Večer opustíme Londýn a trajektem se opět přepravíme do Francie. Následuje noční průjezd Belgií a Německem.

7. den: sobota 29. 4. 2017

Předpokládaný návrat zpět do Hradce Králové po poledni.